
ΡΟΚΙ:
Χαδιάρης, πιστός και λίγο 
γκρινιάρης, ο καλύτερος φίλος 
του Τάσι, τα βράδια μιλά σαν 
άνθρωπος. Και καμιά φορά 
μπαίνει σε μπελάδες…

ΤΑΣΙ:
Ο μικρός αδερφός της Αλέξια  
είναι πειραχτήρι και πλακατζής.  
Ξέρει πάντα να κάνει τους άλλους  
να γελάνε, ακόμα και  
στις δύσκολες στιγμές!

ΑΛΕΞΙΑ:
Τα σχέδια αυτής της υπεύθυνης, 
περίεργης και λίγο αυταρχικής 
κοπέλας γλιτώνουν Τους Ατρόμητους 
από πολλούς μπελάδες! 

ΦΛΟΡΕΣΤΑΝ:
Τα βράδια, ο πανέξυπνος εκπαιδευτής 
συναισθημάτων έρχεται με το Πλοίο των 
Συναισθημάτων και βάζει δοκιμασίες στα 
παιδιά. Τόλμησε να γίνεις κι εσύ πρωταθλητής 
στην Ολυμπιάδα των Συναισθημάτων!



Έλσα Πουνσέτ
Εικονογράφηση από τη Ρόθιο Μπονίγια

OI ATPOMHTOI 
ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΡΤΙ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

Το Εργαστήριο Συναισθημάτων παρουσιάζει



υτυχία είναι ένα ζεστό χαλαρωτι

κό μπάνιο, μια μπάλα που πετάει 

στον αέρα, ένα πλατύ χαμόγελο, μια 

μελωδία από κιθάρα, ένα σοκολατέ

νιο αυγό, τα κύματα στη θάλασσα, μια 

αγκαλιά στο σπίτι, ένα σαλιγκάρι στο 

δέντρο… Τι είναι για σένα η ευτυχία;

E
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Έβρεχε, έβρεχε, έβρεχε… Οι στάλες του νερού μαστίγωναν τα τζάμια του 

σπιτιού: πλιτς, πλιτς, πλατς, πλουτς, πλουτς, πλουτς, πλιτς… Εν τω μεταξύ, ο 

Τάσι κοιτούσε επίμονα κάτι πάνω στο τραπέζι.

«Τι κάνεις, Τάσι;» τον ρώτησε η αδερφή του, η Αλέξια.

«Οι μύγες πάντα τρίβουν τα πόδια τους. Λες να θέλουν να κατακτήσουν 

τον κόσμο; Τι παράξενος που θα ήταν ο κόσμος αν κυριαρχούσαν οι μύ

γες! Θα υπήρχε μια μύγα δασκάλα, μια μύγα μαμά…» μουρμούρισε αφη

ρημένος.

Η Αλέξ αναστέναξε. Καμιά φορά ο μικρός της αδερφός έλεγε κάτι πράγματα! 

«Τι βαρετό Σάββατο είναι αυτό…» παραπονέθηκε κι έπνιξε ένα χα

σμουρητό. «Με αυτή τη βροχή δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτα! Όλοι 

δου λεύουν. Βαρέθηκα την τηλεόραση και τα παιχνίδια στον υπολογιστή. 
Δεν πήγαμε ούτε μέχρι το πάρκο».

Ο Ρόκι έβγαλε έναν αναστεναγμό… Εκείνος είχε πάει βόλτα, αλλά είχε γε

μίσει λάσπες… και μόλις γύρισε σπίτι, τον στρίμωξαν και του έκαναν ένα 

απαίσιο μπάνιο! «Κι όλα αυτά επειδή οι άνθρωποι δεν έχουν τόσο μεγά

λες κι εύκαμπτες γλώσσες όπως εμείς!» σκέφτηκε αναστενάζοντας. «Πόσο 

ωραία καθαριζόμαστε! Μετά από αυτό, πώς να θες να βγεις από το σπίτι;»





«Εγώ δεν βαρέθηκα τον υπολογιστή», διέκοψε ο Τάσι. «Αλλά η μαμά 

είπε ότι κοιτάζω τόσο πολλή ώρα την οθόνη που θα μου βγουν τα μάτια… 

Ζω την πιο βαρετή μέρα όλης μου της ζωής!»

Και χασμουρήθηκαν πάλι κι οι τρεις μαζί.

«Άκου, Τάσι», είπε η Αλέξια, «βαριόμαστε τόσο πολύ που νομίζω ότι το 

καλύτερο θα ήταν να σβήσουμε το φως και να κοιμηθούμε… Να δούμε αν 

είμαστε τυχεροί, αύριο η μέρα ίσως είναι πιο διασκεδαστική!»

Γρήγορα το δωμάτιο βυθίστηκε στη σιωπή. Ακόμα κι οι μύγες σταμάτη

σαν να τρίβουν τα πόδια τους… Μόνο η βροχή ακουγόταν να πέφτει πάνω 

στη σκεπή και στο παράθυρο… Τα κλαδιά της μηλιάς δημιουργούσαν μεγά

λες σκιές που τρεμό παιζαν στο σκοτάδι… 
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Για μια στιγμή, όμως! Τι είναι αυτή η μυτερή σκιά που προβάλλει από το 

παράθυρο; Μήπως ξέρετε εσείς; Μοιάζει με ομπρέλα. Μια πολύ παράξε

νη ομπρέλα! Κοιτάξτε, είναι μια ομπρέλα με φτερά! Στην πραγματικότητα, 

είναι ένας γλάρος, μεγάλος και ευέλικτος, με μια ομπρέλα στο κεφάλι! Ο 

γλάρος προσπάθησε να χτυπήσει με το ράμφος του το παράθυρο, αλλά η 

ομπρέλα τον εμπόδιζε… Έτσι, ελαφρώς απελπισμένος, έβγαλε μια σφυρί

χτρα από το σακίδιό του και σφύριξε δυνατά!

Ο Ρόκι ξύπνησε αμέσως και αναγνώρισε ποιος ήταν έξω από το παράθυ

ρο: «Μα είναι ο Φλορεστάν, ο εκπαιδευτής συναισθημάτων… Αυ-
τό σημαίνει ότι απόψε θα έχουμε άλλη μια δοκιμασία για την 
Ολυμπιάδα των Συναισθημάτων!»

Τα γαβγίσματα του Ρόκι ξύπνησαν τα παιδιά, που βιάστηκαν να ανοίξουν 

το παράθυρο στον αγαπημένο τους Φλορεστάν.

«A από το Αλέξια», φώναξε η Αλέξια, που της είχε φύγει εντελώς η νύστα.

«T από το Τάσι», επανέλαβε σαν ηχώ ο μικρός της αδερφός.

«Ρ από το Ρόκι», συμπλήρωσε ο σκύλος, που όπως κάθε βράδυ στην Ολυ

μπιάδα των Συναισθημάτων… μπορούσε να μιλά σαν άνθρωπος!

«Είμαστε ΟΙ ΑΤΡΟΜΗΤΟΙ !» φώναξαν όλοι μαζί.


